



**GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

✉ 8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: [gyeneshivatal@t-online.hu](mailto:gyeneshivatal@t-online.hu)  
☎ 83/312-737, fax: 83/314-550

---

GY-4976-20/2021.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. augusztus 10-én, 18:00 órakor** megtartott *rendkívüli* üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester,  
Góth Imre, Gyutai Barnabás, Hársfalvi György, Krasznai István, Krasznai  
Tamásné és Vértesaljai László képviselők.

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 7 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Javasolta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Napirend:

- 1.) 2021. évi költségvetésben nem tervezett kiadások jóváhagyása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 2.) Településrendezési terv módosítása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

*A képviselő-testület a napirendi pontokat 7 igen szavazattal megtárgyalásra elfogadta.*

### **1.) 2021. évi költségvetésben nem tervezett kiadások jóváhagyása**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Mindkét projekt 100%-os támogatási intenzitású, így saját forrást nem igényel. A pályázat pozitív elbírálása megtörtént, azonban a támogatási okirat megküldése, illetve a támogatási összegek a

projektek befejezésig nem kerülnek átutalásra, így szükség van a teljes támogatási igény megelőzésére.

**Krasznai Tamásné képviselő:** Megkérdezte, milyen kiülő létesül a Diási Parknál?

**Gál Lajos polgármester:** 40-50 személy befogadására alkalmas filagória készül térkövel, cserép fedéssel, infrastruktúrával.

**Hársfalvi György képviselő:** Megjegyezte, hogy a tervezett létesítmény kiülőnek alkalmas, de színpadnak nem. Felvetette, hogy eddig a rendezvényeket a Művelődési Ház szervezte, meglepő számára, hogy jelen esetben a rendezvényszervezés vállalkozónak lett kiadva.

**Krasznai István képviselő:** A főút közelsége miatt – tekintettel a rendezvényeket, parkot látogató kisgyermekes családokra – célszerű lenne legalább a 71-es út felől kerítést építtetni.

**Gál Lajos polgármester:** A rendezvényszervezés annak a vállalkozásnak lett kiadva, aki a hangosítást is végzi. Ezen a cégen keresztül történik a rendezvény lebonyolítása. A következő évi költségvetésben mindenképpen tervezésre kerül a Diási Parknál a 71-es út felől a kerítés, továbbá indokolt a Faludi utcai játszótérnél is.

***Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:***

**75/2021. (VIII. 10.) számú képviselő-testületi határozat:**

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a „Diási História Napok” tárgyú pályázat keretében megvalósítani kívánt projekt költségeit 5 981 310 Ft összegben a 2021. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.
2. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a „XII. Festetics Vágta” tárgyú pályázat keretében megvalósítani kívánt projekt költségeit 6 000 000 Ft összegben a 2021. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Gál Lajos polgármester  
Bán Tímea pénzügyi vezető

**Gyutai Barnabás képviselő:** A következő testületi ülésre szeretne egy kimutatást kérni arról, hogy jelenleg az önkormányzatnak milyen szabad pénzeszközei vannak? Hogyan alakulnak a strandbevételek, a strandbevételek milyen bevételekből tevődnek össze (belépő, bérleti díj stb.). Kéri, hogy a kimutatás tartalmazza még a tényadatokat, a várható bevételeket, a fennálló fizetési kötelezettségeket, milyen anyagi vállalásaink vannak még, továbbá az idegenforgalmi adó hogyan alakul.

Krasznai István képviselő: Megkérdezte, az iskola ügye hol tart?

Gál Lajos polgármester: Elmondta, hogy a munkálatok időarányosan készülnek. A statikai tervek hiányoztak. A visszaköltözés januárban várható.

Vértesaljai László képviselő: Megkérdezte, a tornacsarnok létesítésével kapcsolatban nagy rendezvényekre, magánrendezvényekre gondoltak-e?

Gál Lajos polgármester: Mindenképpen szeretnének nagyobb rendezvényeket megvalósítani; ki kell harcolni, hogy létesítmény a közösség célját szolgálja.

## 2.) Településrendezési terv módosítása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Az iparterület további fejlesztése szükségessé teszi a hatályos településrendezési, szabályozási terv módosítását. A településrendezési terv készítőjétől beérkezett árajánlat (1. sz. melléklet) alapján az tervezés költsége 600.000 Ft + Áfa.

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

### 76/2021. (VIII. 10.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a településrendezési terv módosításának tárgyában felhatalmazza a polgármestert, hogy az 5T Építészeti és Városfejlesztési Kft-vel (7635 Pécs Donátusi út 61.) írja alá a Gyenesdiás Nagyközség Településrendezési terv módosítására szóló vállalkozói szerződést nettó 600.000-Ft összegben.
2. A képviselő-testület tervezés költségét a 2021. évi költségvetés tartalékalap terhére biztosítja.

Hársfalvi György képviselő: Felhívta a figyelmet, hogy Jánosy István költő, irodalmár dízsírhelyének avatására 21-én, szombaton kerül sor. Szeretné, ha minél többen megtisztelnék a rendezvényt.

Gál Lajos polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a augusztus 12-én a Községházán a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottság tart ülést. Az „Egészségpart Balaton” elnevezésű, ingyenes egészségügyi szűrővizsgálat egyik állomása lesz Gyenesdiás, augusztus 14-én és 15-én.

Gyutai Barnabás képviselő: A Coop-tető építés kapcsán történt egyeztetéskor a tervező kérte, hogy az építés kapcsán keletkezett hibák legyenek jelezve mind a tervezőnek, mind a műszaki vezetőnek. Az útaszfalozásokkal kapcsolatban több felől érkezett észrevétel.

Nánássy Árpád főtanácsos: A műszaki átadási eljárás megkezdődött. Az észrevételeket a kivitelezőnek 30 nap áll rendelkezésre kijavítani.

Vértessaljai László képviselő: A Malompajta létesítésével kapcsolatos facebook posztot kifogásolta. Olyan információt közöl tényként, amelyről még nem volt testületi döntés, továbbá az ott lakók tájékoztatása nem történt meg.

Czibor Zoltánné jegyző: A közösségi oldalra feltett kérdőív csak ötletelés, igényfelmérés, amely a pályázat előkészítését szolgálja.

Vértessaljai László képviselő: Van már rendezvénypajta a Darnay udvarban.

Gál Lajos polgármester: Cserszegtomajon, a vár mellett, az egykori Festetics pincénél található 6 db autentikus rönkház, amelyet külföldi személyek örökölték meg. Az építmények jelenleg eléggé elhanyagolt állapotban vannak, némelyeket már benőtték a bokrok. Az ingatlanossal felvette a kapcsolatot, hogy az önkormányzatot érdekelné az egyik faház, faárban.


Krasznai Tamásné képviselő: Lehet, hogy egyszerűbb lenne egy kőből épített, szabadon álló létesítményt fenntartani. A fát folyamatosan karban kell tartani.

Több hozzászólás nem volt, Gál Lajos polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 20:00 órakor bezárta.

k.m.f.

  
Gál Lajos  
polgármester



  
j.k.v. hitelesítő

  
Czibor Zoltánné  
jegyző